



## **Начальник одного из отделений почтовой связи Саратовского района подозревается в присвоении денежных средств**



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам УЭБиПК ГУ МВД РФ по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из отделений почтовой связи Саратовского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По данным следствия, с января по июль 2016 года начальник одного из отделений почтовой связи Саратовского района, используя свое служебное положение, присвоила денежные средства в размере 330 тысяч рублей, принадлежащие ФГУП «Почта России». В результате незаконных действий подозреваемой организации был причинен материальный ущерб на указанную сумму. Присвоенными денежными средствами злоумышленница распорядилась по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

На первоначальных следственных действиях подозреваемая дала признательный показания.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1064383>